
 

 

 

 

 

 

 

Ata da 26ª Sessão Ordinária - XV Legislatura - I Sessão Legislativa da Câmara Municipal de Osasco, 

realizada no dia 26 de outubro de 2021. Aos vinte e seis dias, do mês de outubro, do ano de dois mil 

e vinte um, nesta cidade de Osasco, do Estado de São Paulo, no prédio onde se localiza o Poder 

Legislativo, na sala destinada às Sessões, às 11h13, realiza-se a Vigésima Sexta Sessão Ordinária da 

Câmara Municipal de Osasco, sob a Presidência do Sr. Ribamar Antônio da Silva e a Secretaria do 

Sr. José Rogerio Soares dos Santos, é feita a chamada e encontram-se presentes os seguintes 

vereadores: Adauto Leonildo de Souza, Ana Paula Rossi de Almeida Magdesian, Batista de Sousa 

Moreira, Carmônio Gonçalves Bastos, Elsa Natal de Oliveira, Emerson Marcio Vitalino, Fabio 

Chirinhan, Paulo Jose da Silva Junior, Ribamar Antônio da Silva, Joel Nunes da Silva, José Rogerio 

Soares dos Santos, Josias Nascimento de Jesus, Juliana Gomes Curvelo, Luís Carlos Soares de 

Oliveira, Michel Araújo Silva Figueredo e José Carlos Ferreira Silva. Havendo número regimental, 

o Sr. Presidente profere as palavras: "SOB A PROTEÇÃO DE DEUS, INICIAMOS OS NOSSOS 

TRABALHOS" e coloca em discussão a Ata da Sessão anterior. Não havendo quem queira discuti-

la, é aprovada.  Em seguida o Sr. Secretário procede a leitura da matéria pautada no Expediente, a 

qual se encontra devidamente gravada em mídia e arquivada na Seção de Taquigrafia e Transcrição. 

É lido o Ofício Nº 407/2021, de 26 de outubro de 2021, por meio do qual a Sra. Cristiane Furlan 

Palmeira Celegato justifica sua ausência na presente sessão. A Presidência solicita ao Sr. Secretário 

que proceda uma verificação de quórum, estando presentes os seguintes vereadores: Adauto 

Leonildo de Souza, Ana Paula Rossi de Almeida Magdesian, Batista de Sousa Moreira, Carmônio 

Gonçalves Bastos, Elsa Natal de Oliveira, Emerson Marcio Vitalino, Fabio Chirinhan, Joel Nunes 

da Silva, Josias Nascimento de Jesus, Luís Carlos Soares de Oliveira, Juliana Gomes Curvelo, 

Francisca Jenilúcia Ribeiro de Andrade, Michel Araújo Silva Figueredo, Paulo Jose da Silva Junior, 

Paulo Cesar Dias dos Reis, Ribamar Antônio da Silva, José Carlos Ferreira Silva, José Rogerio 

Soares dos Santos. A Sra. Juliana Gomes Curvelo solicita, e o Plenário aquiesce, por intermédio de 

Requerimento, o arquivamento da Moção N° 360/2021. É lida e colocada em discussão a MOÇÃO 

DE APLAUSO N.º 376/2021, do Sr. Adauto Leonildo de Souza, em reconhecimento ao Sr. 

Secretário de Obras Waldyr Ribeiro Filho e sua equipe, pelo excelente trabalho realizado. Discute-a 

o Sr. Adauto Leonildo de Souza; o Sr. Paulo Cesar Dias dos Reis, aparteado pela Sra. Francisca 

Jenilúcia Ribeiro de Andrade; Emerson Marcio Vitalino, aparteado pelo Sr. Luís Carlos Soares de 

Oliveira, pelo Sr. Carmônio Gonçalves Bastos. Assume a Presidência dos Trabalhos o Sr. Batista de 

Sousa Moreira. Discute a Moção o Sr. Ribamar Antônio da Silva, sendo aparteado pela Sra. Elsa 

Natal de Oliveira, após o que reassume a Presidência dos Trabalhos da presente sessão. Discute a 

Moção os Srs.: Josias Nascimento de Jesus; Batista de Sousa Moreira; Délbio Camargo Teruel; Paulo 

Jose da Silva Junior, aparteado pelo Sr. Délbio Camargo Teruel. Não havendo mais quem queira 

discuti-la é encerrada a discussão. Posta em votação simbólica é aprovada, por unanimidade dos 

presentes, a Moção Nº 376/2021. Na sequência, o Sr. Adauto Leonildo de Souza requer e o Plenário 

aprova, sejam votados em Bloco as MOÇÕES n° 377/2021 e 430/2021. São lidas e colocadas em 

discussão, em bloco, as seguintes MOÇÕES: MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES N.º 377/2021, 

do Sr. Adauto Leonildo de Souza, pelo aniversário do bairro Munhoz Júnior, comemorado em 20 de 

setembro; MOÇÃO DE REPÚDIO N.º 430/2021, do Sr. Adauto Leonildo de Souza, ao Deputado 

Estadual Frederico D’Avila (PSL-SP), que atacou a CNBB, o Arcebispo Dom Orlando e o Papa 

Francisco. Discute o Bloco de Moções o Sr. Adauto Leonildo de Souza. Não havendo mais quem 

queira discuti-las, são aprovadas, em bloco, as MOÇÕES n° 377/2021 e 430/2021. É lida e retirada 

de pauta, em razão da ausência de autor, a MOÇÃO DE APLAUSO N.º 420/2021. É lida e colocada 

em discussão a MOÇÃO DE APLAUSO N.º 426/2021, da Sra. Francisca Jenilúcia Ribeiro de 

Andrade, à UNINTER, que disponibilizou 5.000 bolsas de estudo para 17 cursos profissionalizantes 

totalmente gratuitos em plataforma virtual. Discute-a a Sra. Francisca Jenilúcia Ribeiro de Andrade, 

aparteada pela Sra. Elsa Natal de Oliveira. Não havendo mais quem queira discuti-la é encerrada a 



 

 

 

discussão. Posta em votação simbólica é aprovada, por unanimidade dos presentes, a Moção Nº 

426/2021. É lida e colocada em discussão a MOÇÃO DE REPÚDIO N.º 427/2021, da Sra. Juliana 

Gomes Curvelo, à fala do vereador de São Paulo Fernando Holiday, desrespeitando os profissionais 

da educação ao chamá-los de vagabundos. Discute-a a Sra. Juliana Gomes Curvelo, aparteada pelo 

Sr. Emerson Marcio Vitalino.  Não havendo mais quem queira discuti-la é encerrada a discussão. 

Posta em votação simbólica é aprovada, por unanimidade dos presentes, a Moção Nº 427/2021. É 

lida e colocada em discussão a MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES N.º 428/2021, do Sr. Luís 

Carlos Soares de Oliveira, a todos os médicos pelo seu dia, comemorado em 18 de outubro. Discute-

a o Sr. Luís Carlos Soares de Oliveira; Michel Araújo Silva Figueredo, aparteado pela Sra. Francisca 

Jenilúcia Ribeiro de Andrade. Não havendo mais quem queira discuti-la é encerrada a discussão. 

Posta em votação simbólica é aprovada, por unanimidade dos presentes, a Moção Nº 428/2021. É 

lida e colocada em discussão a MOÇÃO DE REPÚDIO N.º 432/2021, do Sr. Paulo Cesar Dias dos 

Reis, às empresas de ônibus que estão retirando os cobradores de seus postos de trabalho. Discute-a 

o Sr. Paulo Cesar Dias dos Reis, aparteado pelo Sr. Emerson Marcio Vitalino e pela Sra. Juliana 

Gomes Curvelo. Não havendo mais quem queira discuti-la é encerrada a discussão. Posta em votação 

simbólica é aprovada, por unanimidade dos presentes, a Moção Nº 432/2021. Esgotado o horário 

regimental, o Sr. Presidente declara encerrada a Sessão do Expediente informando que, dentro de 

quinze minutos, far-se-á chamada para a Ordem do Dia. Quinze minutos mais tarde, sob a 

Presidência do Sr. Ribamar Antônio da Silva e a Secretaria do Sr. José Rogerio Soares dos Santos, 

é feita a chamada, contabilizada eletronicamente e encontram-se presentes, em Plenário, os seguintes 

vereadores: Carmônio Gonçalves Bastos, Elsa Natal de Oliveira, Emerson Marcio Vitalino, Joel 

Nunes da Silva, José Carlos Ferreira Silva, José Rogerio Soares dos Santos, Josias Nascimento de 

Jesus, Luís Carlos Soares de Oliveira, Michel Araújo Silva Figueredo, Ribamar Antônio da Silva. 

Havendo número regimental, PASSA-SE À ORDEM DO DIA. É lido e colocado em segunda 

discussão o PROJETO DE LEI N.º 16/2021, do Sr. Emerson Marcio Vitalino, que institui o feriado 

do Dia da Consciência Negra. Discute-o o Sr. Emerson Marcio Vitalino, sendo aparteado pelos Srs. 

Juliana Gomes Curvelo, Luís Carlos Soares de Oliveira, Francisca Jenilúcia Ribeiro de Andrade. 

Não havendo mais quem queira discuti-lo, é colocado em votação, sendo aprovado, em segunda 

discussão– com o seguinte resultado, contabilizado eletronicamente - votaram “sim” os Srs.: Adauto 

Leonildo de Souza, Carmônio Gonçalves Bastos, Elsa Natal de Oliveira, Emerson Marcio Vitalino, 

Fabio Chirinhan, Joel Nunes da Silva, Josias Nascimento de Jesus, Juliana Gomes Curvelo, Luís 

Carlos Soares de Oliveira, Francisca Jenilúcia Ribeiro de Andrade, Michel Araújo Silva Figueredo, 

Paulo Jose da Silva Junior, Paulo Cesar Dias dos Reis, José Carlos Ferreira Silva (14); absteve-se o 

Sr. José Rogerio Soares dos Santos (01); ausentes os Srs.: Ana Paula Rossi de Almeida Magdesian, 

Batista de Sousa Moreira, Délbio Camargo Teruel, Cristiane Furlan Palmeira Celegato, Ralfi Rafael 

da Silva (05); na Presidência o Sr. Ribamar Antônio da Silva (01). É lido e colocado em segunda 

discussão e aprovado, sem debate, o PROJETO DE LEI N.º 53/2019, da Sra. Francisca Jenilúcia 

Ribeiro de Andrade, que dispõe sobre os serviços comerciais de tosa e banho em animais domésticos, 

de pequeno e médio porte e a obrigatoriedade de instalação de vitrine e circuito interno de filmagem 

em "pet shops", com o seguinte resultado, contabilizado eletronicamente - votaram “sim” os Srs.: 

Adauto Leonildo de Souza, Carmônio Gonçalves Bastos, Elsa Natal de Oliveira, Emerson Marcio 

Vitalino, Fabio Chirinhan, Joel Nunes da Silva, Josias Nascimento de Jesus, Juliana Gomes Curvelo, 

Luís Carlos Soares de Oliveira, Francisca Jenilúcia Ribeiro de Andrade, Michel Araújo Silva 

Figueredo, Paulo Jose da Silva Junior, Paulo Cesar Dias dos Reis, José Carlos Ferreira Silva, José 

Rogerio Soares dos Santos (15); ausentes os Srs.: Ana Paula Rossi de Almeida Magdesian, Batista 

de Sousa Moreira, Délbio Camargo Teruel, Cristiane Furlan Palmeira Celegato, Ralfi Rafael da Silva 

(05); na Presidência o Sr. Ribamar Antônio da Silva (01). É lido, colocado em votação e aprovado, 

em segunda discussão, sem debate, o PROJETO DE LEI N.º 71/2020, do Sr. Paulo Cesar Dias dos 



 

 

 

Reis, que dispõe sobre a denominação de Praça Nelson Ferreira da Silva, na Vila Ayrosa - 

contabilizado eletronicamente - votaram “sim” os Srs.: Adauto Leonildo de Souza, Carmônio 

Gonçalves Bastos, Elsa Natal de Oliveira, Emerson Marcio Vitalino, Fabio Chirinhan, Joel Nunes 

da Silva, Josias Nascimento de Jesus, Juliana Gomes Curvelo, Luís Carlos Soares de Oliveira, 

Francisca Jenilúcia Ribeiro de Andrade, Michel Araújo Silva Figueredo, Paulo Jose da Silva Junior, 

Paulo Cesar Dias dos Reis, José Carlos Ferreira Silva, José Rogerio Soares dos Santos (15); ausentes 

os Srs.: Ana Paula Rossi de Almeida Magdesian, Batista de Sousa Moreira, Délbio Camargo Teruel, 

Cristiane Furlan Palmeira Celegato, Ralfi Rafael da Silva (05); na Presidência o Sr. Ribamar Antônio 

da Silva (01). É lida e colocada em primeira discussão a PROPOSTA DE EMENDA A LOM Nº. 

2/2021, da PREFEITURA MUNICIPAL DE OSASCO, que altera os benefícios de aposentadoria 

disciplinados na Lei Orgânica do Município de Osasco. Discute-a a Sra. Juliana Gomes Curvelo. 

Não havendo mais quem queira discutir, é colocado em votação, sendo aprovada, em primeira 

discussão, a PROPOSTA DE EMENDA A LOM Nº. 2/2021- contabilizado eletronicamente - 

votaram “sim” os Srs.: Adauto Leonildo de Souza, Batista de Sousa Moreira, Carmônio Gonçalves 

Bastos, Elsa Natal de Oliveira, Emerson Marcio Vitalino, Fabio Chirinhan, Joel Nunes da Silva, 

Josias Nascimento de Jesus, Luís Carlos Soares de Oliveira, Francisca Jenilúcia Ribeiro de Andrade, 

Michel Araújo Silva Figueredo, Paulo Jose da Silva Junior, Paulo Cesar Dias dos Reis, Ribamar 

Antônio da Silva, José Carlos Ferreira Silva e José Rogerio Soares dos Santos (16); votou “não” a 

Sra. Juliana Gomes Curvelo (01); ausentes os Srs: Ana Paula Rossi de Almeida Magdesian, Délbio 

Camargo Teruel, Cristiane Furlan Palmeira Celegato, Ralfi Rafael da Silva (04). Assume a 

Presidência o Sr. Josias Nascimento de Jesus. É lido e colocado em primeira discussão o PROJETO 

DE LEI COMPLEMENTAR N.º 7/2021, da PREFEITURA MUNICIPAL DE OSASCO, que dispõe 

sobre as aposentadorias do Regime Próprio de Previdência dos Servidores Públicos ocupantes de 

cargo de provimento efetivo do Município de Osasco, e dá outras providências. Discutem-no os Srs.: 

Paulo Jose da Silva Junior; Emerson Marcio Vitalino, aparteado pelo Sr. Luís Carlos Soares de 

Oliveira; Juliana Gomes Curvelo. Na sequência, em questão de ordem, a Sra. Elsa Natal de Oliveira 

requer e o Plenário aprova, por unanimidade dos presentes, o pedido para a prorrogação da sessão 

por mais quatro horas. Assume a Presidência dos trabalhos o Sr. Batista de Sousa Moreira. 

Prosseguem com a discussão os Srs.: Elsa Natal de Oliveira; Josias Nascimento de Jesus, aparteado 

pelos Srs. Délbio Camargo Teruel, José Rogerio Soares dos Santos. Reassume a Presidência dos 

trabalhos o Sr. Josias Nascimento de Jesus. Discute-o o Sr. Délbio Camargo Teruel. Não havendo 

mais quem queira discuti-lo, é colocado em votação, sendo aprovado, em primeira discussão, o 

PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR N.º 7/2021, da PREFEITURA MUNICIPAL DE OSASCO, 

com o seguinte resultado- contabilizado eletronicamente - votaram “sim” os Srs.: Adauto Leonildo 

de Souza, Carmônio Gonçalves Bastos, Délbio Camargo Teruel, Elsa Natal de Oliveira, Emerson 

Marcio Vitalino, Fabio Chirinhan, Joel Nunes da Silva, Luís Carlos Soares de Oliveira, Francisca 

Jenilúcia Ribeiro de Andrade, Michel Araújo Silva Figueredo, Paulo Jose da Silva Junior, Paulo 

Cesar Dias dos Reis, José Rogerio Soares dos Santos e José Carlos Ferreira Silva (14); ausentes os 

Srs.: Ana Paula Rossi de Almeida Magdesian, Batista de Sousa Moreira, Cristiane Furlan Palmeira 

Celegato, Ralfi Rafael da Silva, Ribamar Antônio da Silva (05); votou “não” a Sr. Juliana Gomes 

Curvelo (01); na Presidência o Sr. Josias Nascimento de Jesus (01). É lido e, com a aquiescência do 

Plenário, aprovado o Requerimento de Arquivamento da Emenda Nº 01/2021 ao PLC Nº 07/2021, 

de autoria do Sr. Emerson Marcio Vitalino. É lida, colocada em votação e REJEITADA a Emenda 

Nº 02/2021 ao PLC Nº 07/2021, contabilizada eletronicamente – com o seguinte resultado: votaram 

“não” os Srs.: Adauto Leonildo de Souza, Batista de Sousa Moreira, Carmônio Gonçalves Bastos, 

Délbio Camargo Teruel, Elsa Natal de Oliveira, Fabio Chirinhan, Joel Nunes da Silva, Luís Carlos 

Soares de Oliveira, Francisca Jenilúcia Ribeiro de Andrade, Michel Araújo Silva Figueredo, Paulo 

Jose da Silva Junior, Paulo Cesar Dias dos Reis, José Rogerio Soares dos Santos e José Carlos 



 

 

 

Ferreira Silva (14); votaram “sim” os Srs.: Emerson Marcio Vitalino e Juliana Gomes Curvelo (02); 

ausentes os Srs.: Ana Paula Rossi de Almeida Magdesian, Cristiane Furlan Palmeira Celegato, Ralfi 

Rafael da Silva e Ribamar Antônio da Silva (04); na Presidência o Sr. Josias Nascimento de Jesus 

(01). É lida, colocada em votação e REJEITADA a Emenda Nº 03/2021 ao PLC Nº 07/2021, 

contabilizada eletronicamente – com o seguinte resultado: votaram “não” os Srs.: Adauto Leonildo 

de Souza, Batista de Sousa Moreira, Carmônio Gonçalves Bastos, Délbio Camargo Teruel, Elsa 

Natal de Oliveira, Emerson Marcio Vitalino, Fabio Chirinhan, Joel Nunes da Silva, Luís Carlos 

Soares de Oliveira, Francisca Jenilúcia Ribeiro de Andrade, Michel Araújo Silva Figueredo, Paulo 

Jose da Silva Junior, Paulo Cesar Dias dos Reis, José Rogerio Soares dos Santos, José Carlos Ferreira 

Silva (15); votou “sim” a Sra. Juliana Gomes Curvelo (01); ausentes os Srs.: Ana Paula Rossi de 

Almeida Magdesian, Cristiane Furlan Palmeira Celegato, Ralfi Rafael da Silva, Ribamar Antônio da 

Silva (04); na Presidência o Sr. Josias Nascimento de Jesus (01). É lida, colocada em votação e 

REJEITADA a Emenda Nº 04/2021 ao PLC Nº 07/2021, contabilizada eletronicamente – com o 

seguinte resultado: votaram “não” os Srs.:  Adauto Leonildo de Souza, Batista de Sousa Moreira, 

Carmônio Gonçalves Bastos, Délbio Camargo Teruel, Elsa Natal de Oliveira, Emerson Marcio 

Vitalino, Fabio Chirinhan, Joel Nunes da Silva, Luís Carlos Soares de Oliveira, Francisca Jenilúcia 

Ribeiro de Andrade, Michel Araújo Silva Figueredo, Paulo Jose da Silva Junior, Paulo Cesar Dias 

dos Reis, José Rogerio Soares dos Santos, José Carlos Ferreira Silva (15); votou “sim” a Sra. Juliana 

Gomes Curvelo (01); ausentes os Srs.: Ana Paula Rossi de Almeida Magdesian, Cristiane Furlan 

Palmeira Celegato, Ralfi Rafael da Silva, Ribamar Antônio da Silva (04); na Presidência o Sr. Josias 

Nascimento de Jesus (01). É lida, colocada em votação e aprovada a Emenda Nº 05/2021 ao PLC Nº 

07/2021, contabilizada eletronicamente – com o seguinte resultado: votaram “sim” os Srs. Adauto 

Leonildo de Souza, Batista de Sousa Moreira, Carmônio Gonçalves Bastos, Délbio Camargo Teruel, 

Elsa Natal de Oliveira, Emerson Marcio Vitalino, Fabio Chirinhan, Joel Nunes da Silva, Juliana 

Gomes Curvelo, Luís Carlos Soares de Oliveira, Michel Araújo Silva Figueredo, Paulo Jose da Silva 

Junior, Paulo Cesar Dias dos Reis, José Rogerio Soares dos Santos, José Carlos Ferreira Silva (15); 

ausentes os Srs.: Ana Paula Rossi de Almeida Magdesian, Francisca Jenilúcia Ribeiro de Andrade, 

Cristiane Furlan Palmeira Celegato, Ralfi Rafael da Silva, Ribamar Antônio da Silva (05); na 

Presidência o Sr. Josias Nascimento de Jesus (01). É lida, colocada em votação e aprovada a Emenda 

Nº 06/2021 ao PLC Nº 07/2021, contabilizada eletronicamente – com o seguinte resultado: votaram 

“sim” os Srs.: Adauto Leonildo de Souza, Batista de Sousa Moreira, Carmônio Gonçalves Bastos, 

Délbio Camargo Teruel, Elsa Natal de Oliveira, Emerson Marcio Vitalino, Fabio Chirinhan, Joel 

Nunes da Silva, Juliana Gomes Curvelo, Luís Carlos Soares de Oliveira, Michel Araújo Silva 

Figueredo, Paulo Jose da Silva Junior, Paulo Cesar Dias dos Reis, José Rogerio Soares dos Santos, 

José Carlos Ferreira Silva (15); ausentes os Srs.: Ana Paula Rossi de Almeida Magdesian, Francisca 

Jenilúcia Ribeiro de Andrade, Cristiane Furlan Palmeira Celegato, Ralfi Rafael da Silva, Ribamar 

Antônio da Silva (05); na Presidência o Sr. Josias Nascimento de Jesus (01). É lida, colocada em 

votação e aprovada a Emenda Nº 07/2021 ao PLC Nº 07/2021, contabilizada eletronicamente – com 

o seguinte resultado: votaram “sim” os Srs.: Adauto Leonildo de Souza, Batista de Sousa Moreira, 

Carmônio Gonçalves Bastos, Délbio Camargo Teruel, Elsa Natal de Oliveira, Emerson Marcio 

Vitalino, Fabio Chirinhan, Joel Nunes da Silva, Juliana Gomes Curvelo, Luís Carlos Soares de 

Oliveira, Michel Araújo Silva Figueredo, Paulo Jose da Silva Junior, Paulo Cesar Dias dos Reis, 

José Rogerio Soares dos Santos, José Carlos Ferreira Silva (15); ausentes os Srs.: Ana Paula Rossi 

de Almeida Magdesian, Francisca Jenilúcia Ribeiro de Andrade, Cristiane Furlan Palmeira Celegato, 

Ralfi Rafael da Silva, Ribamar Antônio da Silva (05); na Presidência o Sr. Josias Nascimento de 

Jesus (01). É lido, colocado em votação e aprovado, em primeira discussão, o PROJETO DE LEI 

N.º 94/2021, da PREFEITURA MUNICIPAL DE OSASCO, que dispõe sobre abertura de Crédito 

Adicional Especial ao orçamento vigente e dá outras providências– com o seguinte resultado, 



 

 

 

contabilizado eletronicamente, votaram “sim” os Srs.: Adauto Leonildo de Souza, Batista de Sousa 

Moreira, Carmônio Gonçalves Bastos, Délbio Camargo Teruel, Elsa Natal de Oliveira, Emerson 

Marcio Vitalino, Fabio Chirinhan, Joel Nunes da Silva, Juliana Gomes Curvelo, Luís Carlos Soares 

de Oliveira, Michel Araújo Silva Figueredo, Paulo Jose da Silva Junior, Paulo Cesar Dias dos Reis, 

José Rogerio Soares dos Santos, José Carlos Ferreira Silva (15); ausentes os Srs.: Ana Paula Rossi 

de Almeida Magdesian, Francisca Jenilúcia Ribeiro de Andrade, Cristiane Furlan Palmeira Celegato, 

Ralfi Rafael da Silva, Ribamar Antônio da Silva (05); na Presidência o Sr. Josias Nascimento de 

Jesus (01). É lido e colocado em primeira discussão o PROJETO DE LEI N.º 116/2021, da 

PREFEITURA MUNICIPAL DE OSASCO, que concede remissão e prorrogação do vencimento de 

débitos tributários, em decorrência dos impactos econômicos ocasionados pela pandemia do 

COVID-19. Discute- o a Sra. Elsa Natal de Oliveira. Não havendo mais quem queira discuti-lo, é 

aprovado, em primeira discussão, o PROJETO DE LEI N.º 116/2021– com o seguinte resultado, 

contabilizado eletronicamente,  votaram “sim” os Srs.: Adauto Leonildo de Souza, Batista de Sousa 

Moreira, Carmônio Gonçalves Bastos, Délbio Camargo Teruel, Elsa Natal de Oliveira, Emerson 

Marcio Vitalino, Fabio Chirinhan, Joel Nunes da Silva, Juliana Gomes Curvelo, Luís Carlos Soares 

de Oliveira, Michel Araújo Silva Figueredo, Paulo Jose da Silva Junior, Paulo Cesar Dias dos Reis, 

José Rogerio Soares dos Santos, José Carlos Ferreira Silva (15); ausentes os Srs.: Ana Paula Rossi 

de Almeida Magdesian, Francisca Jenilúcia Ribeiro de Andrade, Cristiane Furlan Palmeira Celegato, 

Ralfi Rafael da Silva, Ribamar Antônio da Silva (05); na Presidência o Sr. Josias Nascimento de 

Jesus (01). É lida, colocada em votação e aprovada a Emenda Nº 01/2021 ao PROJETO DE LEI N.º 

116/2021, contabilizada eletronicamente – com o seguinte resultado: votaram “sim” os Srs.: Adauto 

Leonildo de Souza, Batista de Sousa Moreira, Carmônio Gonçalves Bastos, Délbio Camargo Teruel, 

Elsa Natal de Oliveira, Emerson Marcio Vitalino, Fabio Chirinhan, Joel Nunes da Silva, Juliana 

Gomes Curvelo, Luís Carlos Soares de Oliveira, Michel Araújo Silva Figueredo, Paulo Jose da Silva 

Junior, Paulo Cesar Dias dos Reis, José Rogerio Soares dos Santos, José Carlos Ferreira Silva (15); 

ausentes os Srs.: Ana Paula Rossi de Almeida Magdesian, Francisca Jenilúcia Ribeiro de Andrade, 

Cristiane Furlan Palmeira Celegato, Ralfi Rafael da Silva, Ribamar Antônio da Silva (05); na 

Presidência o Sr. Josias Nascimento de Jesus (01). O Sr. Adauto Leonildo de Souza, em questão de 

ordem, solicita ao senhor Presidente sejam votados em bloco os PROJETOS DE DECRETO 

LEGISLATIVO N.º 7/2020, 8/2020 e 8/2021. Colocada em votação simbólica, a votação em bloco 

é aprovada pela unanimidade dos nobres vereadores. A seguir o Senhor Presidente solicita ao Senhor 

Secretário que proceda a leitura dos projetos acima citados. São lidos, colocados em votação e 

aprovados em discussão única e sem debate, os Projetos: PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO 

N.º 7/2020, do Sr. Josias Nascimento de Jesus, que dispõe sobre a concessão de Título de Cidadão 

Osasquense ao Sr. Josué Fraga da Silva; PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO N.º 8/2020, do 

Sr. Josias Nascimento de Jesus, que dispõe sobre a concessão de Medalha Antônio Raposo Tavares 

e Diploma Cidade de Osasco ao Sr. Álvaro Batista Camilo; PROJETO DE DECRETO 

LEGISLATIVO N.º 8/2021, do Sr. Paulo Jose da Silva Junior, que dispõe sobre a concessão de 

Título de Cidadão Osasquense ao Pastor Evangélico José Vieira, com o seguinte resultado, 

contabilizado eletronicamente - votaram “sim” os senhores: Adauto Leonildo de Souza, Batista de 

Sousa Moreira, Carmônio Gonçalves Bastos, Délbio Camargo Teruel, Elsa Natal de Oliveira, 

Emerson Marcio Vitalino, Fabio Chirinhan, Joel Nunes da Silva, Juliana Gomes Curvelo, Luís 

Carlos Soares de Oliveira, Michel Araújo Silva Figueredo, Paulo Jose da Silva Junior, Paulo Cesar 

Dias dos Reis, José Rogerio Soares dos Santos, José Carlos Ferreira Silva. Josias Nascimento de 

Jesus (16); ausentes os Srs.: Ana Paula Rossi de Almeida Magdesian, Francisca Jenilúcia Ribeiro de 

Andrade, Cristiane Furlan Palmeira Celegato, Ralfi Rafael da Silva, Ribamar Antônio da Silva (05). 

É lido e aprovado em discussão única, sem debate, o PROJETO DE LEI N.º 73/2021, do Sr. José 

Rogerio Soares dos Santos, que dispõe sobre a denominação da Praça Cabo Nero Christensen, 



 

 

 

contabilizado eletronicamente – com o seguinte resultado: votaram “sim” os Srs.: Adauto Leonildo 

de Souza, Batista de Sousa Moreira, Carmônio Gonçalves Bastos, Délbio Camargo Teruel, Elsa 

Natal de Oliveira, Emerson Marcio Vitalino, Fabio Chirinhan, Joel Nunes da Silva, Juliana Gomes 

Curvelo, Luís Carlos Soares de Oliveira, Michel Araújo Silva Figueredo, Paulo Jose da Silva Junior, 

Paulo Cesar Dias dos Reis, José Rogerio Soares dos Santos, José Carlos Ferreira Silva (15); ausentes 

os Srs.: Ana Paula Rossi de Almeida Magdesian, Francisca Jenilúcia Ribeiro de Andrade, Cristiane 

Furlan Palmeira Celegato, Ralfi Rafael da Silva, Ribamar Antônio da Silva (05); na Presidência o 

Sr. Josias Nascimento de Jesus (01). É lido e aprovado em discussão única, sem debate, o PROJETO 

DE LEI N.º 74/2021, do Sr. José Rogerio Soares dos Santos, que dispõe sobre a denominação de 

Praça Ordem dos Emancipadores de Osasco, o local de lazer e convivência localizado no piso 

superior do Terminal Rodoviário Amador Aguiar, contabilizado eletronicamente – com o seguinte 

resultado: votaram “sim” os Srs.: Adauto Leonildo de Souza, Batista de Sousa Moreira, Carmônio 

Gonçalves Bastos, Délbio Camargo Teruel, Elsa Natal de Oliveira, Emerson Marcio Vitalino, Fabio 

Chirinhan, Joel Nunes da Silva, Juliana Gomes Curvelo, Luís Carlos Soares de Oliveira, Michel 

Araújo Silva Figueredo, Paulo Jose da Silva Junior, Paulo Cesar Dias dos Reis, José Rogerio Soares 

dos Santos, José Carlos Ferreira Silva (15); ausentes os Srs.: Ana Paula Rossi de Almeida 

Magdesian, Francisca Jenilúcia Ribeiro de Andrade, Cristiane Furlan Palmeira Celegato, Ralfi 

Rafael da Silva, Ribamar Antônio da Silva (05); na Presidência o Sr. Josias Nascimento de Jesus 

(01). É lida, colocada em votação e aprovada a Emenda Nº 01/2021 ao PROJETO DE LEI N.º 

74/2021, contabilizada eletronicamente – com o seguinte resultado: votaram “sim” os Srs.: Adauto 

Leonildo de Souza, Batista de Sousa Moreira, Carmônio Gonçalves Bastos, Délbio Camargo Teruel, 

Elsa Natal de Oliveira, Emerson Marcio Vitalino, Fabio Chirinhan, Joel Nunes da Silva, Juliana 

Gomes Curvelo, Luís Carlos Soares de Oliveira, Michel Araújo Silva Figueredo, Paulo Jose da Silva 

Junior, Paulo Cesar Dias dos Reis, José Rogerio Soares dos Santos, José Carlos Ferreira Silva (15); 

ausentes os Srs.: Ana Paula Rossi de Almeida Magdesian, Francisca Jenilúcia Ribeiro de Andrade, 

Cristiane Furlan Palmeira Celegato, Ralfi Rafael da Silva, Ribamar Antônio da Silva (05); na 

Presidência o Sr. Josias Nascimento de Jesus (01). Não havendo mais matérias, a Presidência declara 

encerrada a presente Sessão às 16h48. Todos os discursos ocorridos encontram-se gravados em mídia 

própria e arquivados na Seção de Taquigrafia e Transcrição. Para constar, eu,                                              

                                                   José Rogerio Soares dos Santos, lavrei a presente Ata, que vai 

devidamente assinada pelo Sr. Presidente e por mim 1° Secretário. Osasco, aos 26 de outubro de 

2021-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-. 

 

 

________________________(JOSIAS NASCIMENTO DE JESUS) -.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-. 

 

 

 

________________________(JOSÉ ROGERIO SOARES DOS SANTOS) -.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.- 

 

 


